



Учење на даљину

Услови за усавршавање

Државни секретар Игор Јовичић отворио је стручни скуп о учењу на даљину у Министарству одбране и Војсци Србије. На скупу су учествовали бројни експерти у области примене савремених информационих технологија у образовном процесу. Поздрављајући учеснике и госте семинара он је нагласио значај перманентног образовања професионалних припадника Војске.

– Платформом за учење на даљину обезбедили смо, практично, свим професионалним припадницима Војске Србије исте услове за перманентно усавршавање током каријере, па и касније, ма где били, у образовним центрима, касарнама или у мировним операцијама широм света. То је круна петогодишњих напора Министарства одбране Србије у имплементацији Пројекта учења на даљину, који смо, на основу уговора о билатералној сарадњи у области система одбране, остварили уз подршку Владе Краљевине Норвешке – рекао је Јовичић.

О циљевима стручног скупа на коме су, поред бројних припадника Министарства одбране и Војске Србије, учествовали и експерти за савремене информационе технологије из цивилних структура, говорио је

продекан Војне академије пуковник Бобан Ђоровић.

– Учење на даљину у страним армијама одавно није новост, чак и у земљама у окружењу. Сада и Војска Србије има своју „виртуелну академију“ која омогућава и оним професионалним припадницима Војске Србије, који, због потреба посла, не могу да посећују образовне центре и редовно похађају наставу, коришћење образовне литературе, консултације с наставницима и интерактивне припреме за испите – рекао је пуковник Ђоровић.

О Центру за симулације и учење на даљину говорио је начелник потпуковник Горан Шимић.

– Високософистицирана Платформа за учење на даљину омогућава ефикаснију реализацију интерактивних курсева различитог нивоа, али и образовног процеса на основним и мастер студијама у Војној академији. Значај електронског учења у образовању професионалних припадника Војске Србије одавно је доказан, а сада, реализацијом те савремене платформе, добило је нови замањак – истакао је потпуковник Шимић на семинару у Дому Гарде у Топчидеру. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

Семинар о цивилно-војним односима

Четврти регионални семинар у области цивилно-војних односа и цивилно-војне сарадње, у организацији Генералштаба Војске Србије и оружаних снага Канаде и Краљевине Холандије, одржан је у Центру за мировне операције. Отварању курса присуствовали су начелник Управе за обуку и доктрину Генералштаба бригадни генерал Јовица Драганић, начелник Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба пуковник Звонимир Пешић, инструктори и полазници курса и војни и дипломатски изасланици земаља учесница семинара.

Циљ петодневног семинара је размена искустава и презентовање места и улоге цивилно-војних односа и сарадње у савременим схватањима цивилног друштва и војске.

На семинару је учествовао до сада највећи број полазника – 15 из иностранства (Албаније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске, Македоније, Пољске, Русије и Украјине) и 18 из Србије.

Осим представника Министарства одбране и Војске Србије, учесници семинара били су и полазници из цивилних институција, министарстава унутрашњих и спољних послова, Међународне организације за миграције (ИОМ), Факултета безбедности и Факултета политичких наука Универзитета у Београду и Црвеног крста Србије.

Извођачи наставе, уз предаваче из Србије, били су и инструктори из Канаде и Холандије. ■

Н. Д.

